

INFECTED BLOOD INQUIRY

PROFESSOR BLOOM AND THE CARDIFF HAEMOPHILIA CENTRE

SEPTEMBER 2020 NOTE: LIST OF CORRECTIONS

| Reference | Correction |
|-----------------------|--|
| Para 15 line 2 | “1971” should read “1970” |
| Para 20 line 1 | “2 December” should read “1 December” |
| Para 22 line 1 | “19 September” should read “18 September” |
| Para 41 line 1 | “19 August” should read “29 August” |
| Para 58 line 2 | “19 August” should read “19 September” |
| Para 71 footnote 101 | “2 December” should read “5 December” |
| Para 79 footnote 119 | “2 June” should read “17 June” |
| Para 190 line 1 | “12 December” should read “21 December” |
| Para 193 line 1 | “14 February” should read “13 February” |
| Para 230 footnote 281 | Substitute “BPLL0006225_003” for “BPLL0006225_001” |
| Para 242 | Missing reference: BPLL0001351_103 |
| Para 355 line 1 | “27 January” should read “22 January” |
| Para 379 line 2 | “1987” should read “1988” |
| Para 383 line 1 | “1983” should read “1988” |
| Para 407 | “22 September” should read “21 September” |
| Para 440 line 3 | “January 1993” should read “April 1993” |